
RendszeroptimalizálásPótzárthelyi feladatok2005. de
ember 20.1. Döntsük el, hogy az x = 1, y = −2,
z = 3 választássala) bázismegoldásátb) er®s bázismegoldásátadtuk-e meg az alábbi egyenl®tlenség-rendszernek:

x − y + z ≤ 6
2x + y − 2z ≤ −6

3x − z ≤ 1

2. Egy G irányított gráfban irányítottkörök egy {C1, C2, . . . , Ck} halmazát ne-vezzük irányított körpakolásnak, ha a Cikörök páronként éldiszjunktak. Adott Girányított gráf és w : E(G) 7→ R
+nemnegatív élsúlyozás esetén feladatunkegy maximális összsúlyú irányított kör-pakolás megtalálása. (Egy körpakolás sú-lya a benne szerepl® körök élei súlyá-nak összege.) Bizonyítsuk be, hogy léte-zik polinomiális idej¶ algoritmus enneka feladatnak a megoldására!3. Hányféle nemizomorf matroidot rep-rezentálhat a valós test felett az alábbimátrix x különböz® választásai mellett?Ahol a matroid gra�kus, ott grá�al is ad-juk meg!





1 0 2 3
0 1 x 9

0 2 4 6





4. Az ábrán látható gráf körmatroidja le-gyen M . Határozzuk meg az M ∨ M ésaz M ∨U4,2 matroid-összegeket! Ahol azösszeg gra�kus, ott grá�al is adjuk meg!
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45. Mutassuk meg, hogy a Graham-féle listás ütemezési algoritmus approximá
iós fak-tora két gép esetén nem lehet jobb, mint 3/2. (Azaz mutassunk példát olyan ütemezésifeladatra, amelyre az algoritmus által adott eredmény az optimumnak legalább 3/2-szerese.)6. Adjuk meg az alábbi pre
eden
iagrá�al megadott P2|prec, pj = 1|Cmax feladat egyoptimális megoldását a Co�man-Graham algoritmus segítségével.
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K LA feladatok megoldásához segédeszköz nem használható. A rendelkezésre álló munkaid® 100 per
.Nem szükséges minden feladatot külön lapra írni, de kérjük, hogy a beadott dolgozat szétválaszt-ható legyen 3 részre: az 1-es/2-es, a 3-as/4-es, illetve az 5-ös/6-os feladatpárokra.


